



### نسلی که دیگر طلا دوست ندارد



### خداحافظ ننه‌علی



### دارو نقل و نبات نیست

شاید یکی از دلایل مصرف سرخود دارو هزبنه بالای ویزیت پزشکان باشد

## تحولات بازار مسکن در گفت‌وگوی «جام‌جم» بانیکزاد

تا پایان سال ۴۵ هزار واحد مسکن مهر در استان تهران افتتاح می‌شود

زیبا اسماعیلی / گروه اقتصاد

وزیر راه و شهرسازی با تأکید بر این که بازار مسکن تحت کنترل دولت قرار دارد، گفت: با افرادی که بخواهند بازار مسکن را به هم بریزند برخورد قانونی صورت می‌گیرد. علی نیکزاد در گفت‌وگو با خبرنگار جام‌جم افزود: بزودی و قبل از پایان سال، ۴۵ هزار واحد مسکونی مسکن مهر در شهرهای اطراف تهران (اسلامشهر، پاکدشت، پرند و هشتگرد) واگذار می‌شود تا مردم بتوانند هنگام تحویل سال در واحدهای مسکونی خودشان باشند.

وی در پاسخ به این سؤال که از چه ابزارهایی برای مقابله با افزایش قیمت مسکن استفاده می‌شود، گفت: ما به اندازه کافی در شهرهای اطراف تهران خانه می‌سازیم و هر کس از ما مسکن بخواهد براحتی در اختیارش می‌گذاریم. وزیر راه و شهرسازی با تأکید بر این که در همه شهرها به جز شهر تهران مسکن به وفور در حال ساخت است، تصریح کرد: در سال آینده تعداد واحدهای مسکن مهر از ۲/۵ میلیون واحد مسکونی شهری و روستایی به ۲ میلیون و ۷۰۰ هزار واحد می‌رسد که به طور متوالی مورد بهره‌برداری قرار خواهد گرفت. نیکزاد با اشاره به این که ۱۷ استان کشور در نوبت افتتاح مسکن مهر قرار دارند، گفت: بزودی در استان‌های کردستان، خوزستان، آذربایجان شرقی، سمنان و اراک شروع می‌شود. وی درباره افزایش نرخ مسکن اظهار کرد: وقتی قیمت مسکن بالا می‌رود معنای آن این است که عده‌ای دنبال مسکن هستند و مسکن مورد نظر را پیدا نمی‌کنند؛ بر این اساس ما آن را یگیری کرده و حل می‌کنیم.

وزیر راه و شهرسازی افزایش قیمت مسکن را ناشی از التهابات بازار ارز دانست و تأکید کرد که قیمت‌ها به حالت قبل بازگشته است. وی افزود: ما به صورت مداوم سامانه‌ها را رصد می‌کنیم و خرید و فروش مسکن را زیر نظر داریم. البته در مقطعی که شاهد التهاب در بازار ارز بودیم، قیمت مسکن تا حدودی بالا رفت اما خرید و فروش انجام نمی‌شد. نیکزاد تصریح کرد: هم‌کمون قیمت‌ها به حالت قبل برگشته؛ چرا که بازار ارز با اقداماتی مانند انتشار اوراق مشارکت و پراکنش نرخ سود بانکی شرایط مناسب‌تری پیدا کرده است. وی با اشاره به ساخت ۱۰۰ هزار واحد مسکن مهر در سال ۹۱ در شهرهای اطراف تهران تصریح کرد:

ادامه در صفحه ۴



## رهبر معظم انقلاب: سلاح هسته‌ای اقتدار آفرین نیست

باینه دانشمندان هسته‌ای: راه و آرمان ما همان راه شهید روشن است

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی صبح دیروز در دیدار رئیس و مسوولان سازمان انرژی اتمی و جمعی از دانشمندان هسته‌ای کشور، بزرگ‌ترین دستاورد موفقیت‌های پیشرفت‌های دانشمندان جوان در عرصه علم و فناوری هسته‌ای را، ایجاد احساس عزت نفس و عزت ملی در کشور و ارائه الگویی به ملت‌های منطقه و جهان از توانایی یک ملت برای ایستادگی در مقابل فشارها، استقلال و توانایی شکستن انحصار علمی قدرت‌های استکباری دانستند و تأکید کردند: ملت ایران هیچ‌گاه به دنبال سلاح هسته‌ای نبوده و نخواهد بود و به دنبالین ثابت خواهد کرد که سلاح هسته‌ای اقتدار آفرین نیست بلکه یک ملت با اتکا به استعدادهای و ظرفیت‌های بالای انسانی و طبیعی خود، توانایی شکستن اقتدار متکی به سلاح هسته‌ای را دارد.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر مقام معظم رهبری، رهبر انقلاب اسلامی وجود نیروی انسانی کارآمد، هوشمند، دانشمند، خوش فکر و پراکنده در کشور را یکی از نعمت‌های الهی بر شمرند و افزودند: اگر چه پیشرفت‌های دانشمندان جوان در عرصه فناوری هسته‌ای ابعاد مختلفی دارد اما مهم‌ترین بعد آن، ایجاد احساس عزت ملی و عزت نفس در ملت ایران است. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، ایجاد روحیه عزت نفس در کشور را مهمون انقلاب اسلامی دانستند و خاطر نشان کردند: تلاش دارد بگوید ملت ایران و جوانان این کشور، «می‌توانند» اما دانشمندان هسته‌ای در حاشیه دیدار دیروز با رهبر انقلاب با امضای طوماری خطاب به ایشان تأکید کردند: با عزمی راسخ‌تر از پیش، مستضعفان دنیا را با دستاوردهای بزرگ صلح‌آمیز هسته‌ای امیدوار و دشمنان خدا را ناامید می‌کنیم. دانشمندان هسته‌ای در بخشی از طوماری که امضا کرده‌اند، آورده‌اند: مستکبران گیج و میهوت شده از جهانی شدن ندای انقلاب توحیدی مردم مسلمان ایران که تمام توان و تجهیزات خود را برای هر اقدام مذیوحانه و جنایتکارانه در جهت مقابله با تفکر توحیدی و حذف فیزیکی نیروهای متفکر علمی و انقلابی به کار گرفته‌اند از این برکت غافلند که گر چه خون عزیزان ما در مسیر پیشرفت‌های علمی، غرامتی است بر این تلاش و جهاد الهی، لیکن غنیمت‌های روحی، معنوی و اعتقادی چشمگیری بر ایمان به ارمغان آورده است. در ادامه طومار این دانشمندان آمده است: ما

### هر پیشرفت و دستاورد بزرگ علمی، بشارت می‌دهد که ملت ایران «می‌تواند»

ایشان دستاوردهای علمی و فناوری هسته‌ای را مرتبط با منافع ملی و آینده کشور ارزیابی کردند و افزودند: چند کشوری که ضد ملت ایران نیز به همین دلیل است.

### رهبر انقلاب اسلامی استفاده از علم برای

زورگویی را بزرگ‌ترین جنایت بر ضد بشریت خواندند و تأکید کردند: اگر ملت بتواند به صورت مستقل در عرصه‌های هسته‌ای، هوا-فضا، فناوری، علمی و صنعتی به پیشرفت دست پیدا کنند، دیگر زمینه‌ای برای سلطه زورگویانه قدرت‌های جهانی باقی نماند. رهبر برای همه ما آرمان و آرزوی همیشگی است و لذا وظای این مسیر الهی و پشتیبانی از حقوق ملت و استعداد جوانان عزیزمان از هیچ کوششی فروگذار نخواهیم بود. دانشمندان هسته‌ای کشورمان افزودند: رهبر! با عزمی جزم و راسخ‌تر از پیش، با استعانت از شهدای عزیزمان که احیاء عذر بهیم برزقونند، مستضعفان دنیا را با دستاوردهای بزرگ صلح‌آمیز هسته‌ای امیدوار و دشمنان حاکمیت الله را ناامید خواهیم نمود و قطعاً این عداوت‌های عاجزانه استکبار، بر تلاش و اعتقاد معنوی ما در عرصه رشد و تعالی مسلمانان و عالتخواهان جهان خواهد افزود.

ادامه در صفحه ۲

## دانشجویان نمونه در انتظار تحقق وعده‌ها

قول ارتقای تحصیلی، عضویت در بنیاد نخبگان و بورس تحصیلی از جمله وعده‌های انجام نشده است

مریم بوشی زاده / گروه جامعه

به دوره‌های تحصیلی بالاتر، دانشجویان نمونه باید بتوانند بدون شرکت در آزمون ورودی در دوره بالاتر ثبت‌نام کنند، اما این وعده صحت ندارد و دانشگاه‌ها با حق ادامه تحصیل دانشجویان نمونه، کاملاً سلیقه‌ای برخورد می‌کنند. این موضوع را دانشجویی دیگر هم تأیید می‌کند و توضیح می‌دهد که سال گذشته ۲ نفر از دوستانش به عنوان دانشجوی نمونه برگزیده شدند، اما پس از ماهه دوندگی میان دانشگاه‌های مختلف یکی از آنها از ادامه تحصیل منصرف شد و دیگری فقط از سوی دانشگاهی رده پایین اجازه ادامه تحصیل پیدا کرد و دانشگاه‌های معتبر او را نپذیرفتند. او تأکید می‌کند که بسیاری از رشته‌های برتر دانشگاهی بخصوص در مقطع کارشناسی ارشد ستاره‌دار هستند و جالب است که دانشجویان نمونه حق انتخاب این رشته‌ها را نیز ندارند. رشته‌های ستاره‌دار در دوره کارشناسی ارشد، رشته‌هایی هستند که داوطلب می‌تواند علاوه بر رشته‌های اصلی پس از انتخاب رشته اول، یکی از آنها را نیز به عنوان رشته امتحانی دوم انتخاب کند.

عضویت در بنیاد ملی نخبگان، پرا! دانشجوی نمونه دیگری که همراه همسرش به مراسم آمده است درباره مشکل دانشجویان نمونه با بنیاد ملی نخبگان می‌گوید: ارائه تسهیلات به برگزیدگان علمی برای ورود

ادامه در صفحه ۱۷

## تضارب آراء در فضای تبلیغات انتخاباتی

با آغاز ایام قانونی تبلیغات، رقابت‌های انتخاباتی وارد فاز جدیدی شده است

تبلیغات انتخاباتی نهمین دوره مجلس شورای اسلامی در حالی از صبح امروز آغاز شد که افراد، چهره‌ها و گروه‌های مختلف حاضر در این رویداد سیاسی، چند هفته‌ای است که در قالب‌های مختلف به تبیین مواضع خود و نقد مواضع رقیبانشان مشغولند.

این قالب‌ها گاهی به شکل یک مصاحبه است و گاهی به شکل یک سخنرانی یا نشست خبری و گاهی نیز به شکل یک مناظره که ممکن است در تلویزیون و بر نامه‌های است که این روزها در آن به انتخابات پرداخته شده است.

هر گروه و فردی نیز به دلایلی، خود و گروه

هر جای ایران هستی، جام جم با شماست ویژه نامه‌های استانی ضمیمه رایگان امروز روزنامه اردبیل، لرستان، قم، هرمزگان یزد، خوی و شمال آذربایجان غربی

آگهی مزایده ۱۴۶۴۹ گیلان معاونت آحاد و پشتیبانی ناجا در نظر دارد تعداد ۴۶ دستگاه خودرو و تعداد ۵۵ دستگاه موتورسیکلت و مقادیری اقلام فرسوده. شرح در صفحه ۸

آگهی مزایده ۱۴۶۸۰ معاونت آحاد و پشتیبانی ناجا در نظر دارد تعداد ۹۱ دستگاه خودرو و تعداد ۶۷ دستگاه موتورسیکلت (سنددار و اوراقی) و مقادیری اقلام فرسوده. شرح در صفحه ۸

نیازمندیهای جام جم درج پیام‌های تریک و تشکر شما با کمترین هزینه برای زرو آگهی خود در تهران از طریق شماره تلفن ۱۸۸۳ و در شهرستان‌ها با شماره تلفن‌های ۴-۸۸۳۳۸۳۳۳۳-۰۲۱ و ۳۳-۰۲۱-۲۲۳۳۷۶۳۵ تماس حاصل نمایید.

با جام آگهی خود همزمان با برگزاری نمایشگاهها در روزنامه جام جم با تعرفه ویژه. بازار خود را در سراسر کشور توسعه دهید دفتر پذیرش آگهی ویژه نمایشگاه ۰۲۱-۶۶۳۸۱۷۹۷ ۰۲۱-۶۶۳۸۱۳۶۰

نیازمندیهای جام جم درج پیام‌های تریک و تشکر شما با کمترین هزینه

معرفی آژانس‌ها، هتل‌ها و تورهای معتبر در صفحات ۳، ۴، ۱۷، آخر برترین روزنامه کشور سفر با جام آژانس اهداء سکه‌های طلا از ما الهه الماس مجری مستقیم تورهای داخلی خارجی و اروپایی نوروز ۹۱ ۱۱۹۱۲۸۸۴ آریان راشا گشت ۸۸۳۴۲۹۲۷ سروش گشت ۸۸۴۷۶۸۶۰